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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 18 Gennaio 2008 

VERBALE N. 5 
 
L’anno duemilaotto, il giorno di venerdì diciotto del mese di Gennaio alle ore 

9,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica, previa trasmissione degli inviti per le ore 9,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

Assolve le funzioni di Segretario il Direttore del Municipio Dr. Francesco Tarsia, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 18 
Consiglieri:   

Arena Carmine Ferrari Mauro Mercuri Aldo 

Berchicci Armilla Figliomeni Francesco Moriconi Alessandro 

Conte Lucio Giuliani Claudio Orlandi Antonio 

Curi Gaetano Giuppone Pasquale Rossetti Alfonso 

Fabbroni Alfredo Mariani Antonia Tesoro Alfonso 

Fannunza Cecilia Marinucci Cesare Vinzi Lorena 
  
 Risultano assenti i Consiglieri: Bruno Rocco, Di Biase Michela, Di Cosmo 
Nunzio, Di Matteo Paolo, Mastrantonio Roberto,  Rosi Alessandro, Tedesco Cheren.  

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Tesoro Alfonso, Mariani Antonia, Arena Carmine, invitandoli a 
non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,10 entrano in aula i Consiglieri Tedesco Cheren e Rosi Alessandro. 

(O M I S S I S) 

  

  

MOZIONE N. 2 
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Posti di parcheggio riservati agli invalidi e permessi di passo carrabile per i 

Centri Sociali Anziani e scuole di competenza del Municipio VII. 

 
Premesso 

Che in prossimità dei Centri Sociali Anziani e delle scuole del Municipio non esistono 
parcheggi riservati agli invalidi e divieti di parcheggio davanti alle loro entrate. 

Che anche chi è portatore di una invalidità deve essere messo nella condizione 
migliore per frequentare i Centri Sociali Anziani. 

Che troppo spesso si parcheggia davanti agli ingressi delle scuole: elementari, 
materne ed asili nido, rendendo difficile l’entrata ed uscita degli alunni e impedendo 
l’accesso ai mezzi autorizzati e di soccorso. 

 

Considerato 

Che per rendere più agevole e sicuro andare nei Centri Sociali Anziani e nelle scuole 

del Municipio si rende necessario realizzare un intervento di segnaletica per posti di 

parcheggio riservati agli invalidi e di passo carrabile per gli accessi sia alle scuole e ai 

Centri Sociali Anziani. 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

impegna il Presidente del Municipio a predisporre per i Centri Sociali Anziani e le 

scuole elementari, materne ed asili nido del Municipio, in quanto di propria 

competenza, un piano di intervento di segnaletica stradale, che indica posti di 

parcheggio riservati agli invalidi e di passi carrabili negli accessi, dove ne sono 

sprovvisti. 

 

(O M I S S I S) 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 

nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa mozione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente, assistito dagli 

scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità  

  Assume il n. 2. 

(O M I S S I S) 
 

  
IL PRESIDENTE 

(Dott.ssa Armilla Berchicci) 
 
 

                                                                                                    IL SEGRETARIO 
                                                                                           (Dr. FrancescoTarsia) 

 


